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Referat af generalforsamling den 13. februar 2019 
Generalforsamlingen for krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt den 13. februar kl. 18 på 
Produktionshøjskolen Marienlyst i Skive 
 
Formanden byder velkommen og i henhold til vedtægterne er første punkt på dagsordenen, valg af 
dirigent. 
 
Valg af dirigent 
Børge Nielsen-Boe blev foreslået og valgt.  
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 
Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 
Beretning 
2018 blev et år hvor færdiggørelse af Krydstoldjagten var i centrum. Efter generalforsamlingen 2018 gik 
Ole, Kalle og Ejgil straks i gang med at planlægge de sidste faser af byggeriet med henblik på at skaffe et 
overblik over de forskellige faser og den nødvendige økonomi. Der var opgaver som Produktionsskolen ikke 
kunne magte, hvor det var nødvendigt at hente hjælp udefra. Det blev bestemt, at vi skulle spørge Hobro 
Værft om de kunne påtage nogle af opgaverne og fire opgaver blev valgt ud, ror, ankerspil, skanseklædning 
og kalfatring. Vi fik tilsagn fra Hobro Værft om at påtage sig denne del og med deres tilbud og tilbud fra 
Marineelektrikeren har vi et budget på 1,3 mill kr for færdiggørelsen. Roret er sat i produktion. Vi havde 
håbet på færdiggørelse af skibet i løbet af 2019, men det må udskydes til 2020. Det tager tid at skaffe 
midlerne.  
 
For at kunne søge midler skal vi have godt styr på hvordan driften skal organiseres. Driften skal klares ved 
medlemsbidrag, sponsorbidrag og ved kommunal støtte. Denne del er vi stadig i gang med at få på plads. Vi 
har haft møde med kommunen, de er velvillige og vi må komme igen når financering til færdigbygning og 
driftorganisation er på plads. 
Til at søge sponsormidler har vi indledt et samarbejde med Charlotte Danefeld. Hendes arbejde vil omfatte 
planlægningen og kontakten til fonde og kommune. For at få en økonomisk støtte til dette, søgte vi hos 
Byudviklingspuljen til fundraisning, men fik desværre afslag. 
 
Produktionsskolen er under omorganisering og en ny ledelse overtager pr. 1. august 2019. Det har givet en 
del møder for at afklare ejerforholdet. Der har været møder med advokat og skolens bestyrelse. Vi arbejder 
på at overtage skibet og håber skibet kan færdiggøres med velvillig assistance fra den nye organisation og 
at den vil være med til at skibet færdiggøres i lokalerne på Marienlyst. 
 
Produktionsskolen har i 2018 færdiggjort fire pullerter og arbejdet med færdiggørelse af det forreste rum. 
Dækket er stort set afsluttet, der mangler kun omkring ankerspillet. Herfra skal lyde en tak for en god 
indsats med skibet og jeres støtte til foldere mv. Jeres aktivering af de unge i komplicerede faglige 
sammenhænge er værdifuld for både de unge og for Skive Kommunes aktiveringsarbejde og vi får, i tillæg 
hertil, snart et skib i vandet. Det er altid sjovt at se unge mennesker lykkes med gedigent håndværk. 
 
Krydstoldjagten har været omtalt flere gange i Skive Folkeblad, så hele egnen har kunnet følge med i 
projektet og se at projektet lever. Vores egen folder er opdateret og blev delt ud i forbindelse med 
Træskibssejladsen Limfjorden Rundt og vi var til stede på havnen i Skive med en stand. 
 
Vi har stadig en trofast skare af støttemedlemmer, i alt 45 og to virksomheder/klubber. Medlemsplejen er 
sket gennem hjemmeside og nyhedsbreve. Her vil vi gerne takke Henning Løndal for at holde hjemmesiden 
ajour. Henning ønsker at stoppe og derfor skal vi finde en ny, som vil sikre at hjemmesiden altid er 
opdateret. Medlemmerne er på denne måde blevet holdt up to date med projektet.  
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Kommentarer til beretningen 
Kommunens interesse for skibet og ejerforholdet i forbindelse med Produktionsskolens omorganisering 
blev diskuteret. Vi vil i 2019 arbejde for at skibet søsættes i 2020 og i den forbindelse indkalde 
interesserede som kunne tænke sig at være aktive og indgå i færdigbygning og i driften.  
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning 
 
Regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet. Regnskabet viser et overskud på 5059kr og en samlet investering i skibet 
på 488.656. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret: for enkeltmedlem 250kr pr år, for familiemedlemsskab 300kr pr 
år og for virksomhedsmedlemsskab 1000kr pr år. Forslaget blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag 
 
Planer for det kommende år 
Arbejde med sponsorsøgning 
Starte opbygning af driftsorganisation 
Afholde et medlemsmøde for interesserede for at inddrage dem i byggeriet og sætte driftsfasen i gang 
Deltage med udstilling i Skivemødet og med udstilling ved Træskibssejladsen Limfjorden Rundt. Til disse 
arrangemente vil prøve at låne en model af skibet. 
Udsende nyhedsbreve 
Afholde besøgsarrangementer på Marienlyst for at vise byggeriet.  
 
Valg til bestyrelse 
Tre var på valg: Ejgil Brun Kristensen og Kristian Fejerskov modtog genvalg og Børge Pugholm bev foreslået 
og valgt 
Valg af suppleanter 
To suppleanter skal vælges. Ole Brauner og Knud Møller blev foreslået. De blev begge valgt. Ole som 1. 
suppleant og Knud som 2. suppleant. 
 
Valg af revisor 
Lilly Kjølhede blev foreslået og valgt 
 
Eventuelt 
Forstander Sven Irgins orienterede om skolens situation og arbejdet med krydstoldjagten. Han 
understregede, at skolens fremtidige status kunne få betydning for Krydstoldjagtens færdiggørelse og 
ejerforhold. Produktionsskolen vil arbejde for at ejerforholdet bliver afklaret hurtigt og sådan at 
Krydstoldjagtforeningen kommer til at stå for driften. Det må gerne ske i et samarbejde med den nye 
organisation. Han fremhævede også at samarbejdet mellem Krydstoldjagtforeningen og Produktionsskolen 
var til stor glæde for skolen og skolens elever. 
 
Generalforsamlingen sluttede med at se og beundre skibet og se de tekniske installationer og de mange 
håndværksmæssige finesser.  
 
Vi sluttede af med at nyde en god gang Skipperlabskovs 
 
Referent    
Ejgil Brun Kristensen 
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Bestyrelsens sammensætning 
Formand: Ejgil Brun Kristensen 
Næstformand: Kristian Fejerskov 
Kasserer: Lone Bruus Jensen 
Medlem: Børge Pugholm 
Medlem: Karl Tousgaard 
Medlem: Poul Pedersen 
Suppleant: Ole Brauner 
Suppleant: Knud Møller   


